

CORRIGENDUM

Référence de publication : GIN170111T-10083

Marché de fournitures de matériels roulants d'assainissement.

Lieu(x) d'exécution : Guinée

Objet : Correctif au GIN170111T-10083

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

3.4.6 Date limite de dépôt des offres

Lire :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **26 juillet 2021 à 16 heures 00 (heure de Conakry)**. L'ouverture des offres se fera à huis -clos.

Au lieu de :

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le 19 juillet 2021 à 16 heures 00 (heure de Conakry). L'ouverture des offres se fera à huis -clos..

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges (CSC) demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du CSC.